平成26年5月
企業の皆さまへ

事業趣意書（ご協賛のお願い）
謹啓

貴社におかれましては、ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素より特定非営利活動法人 研究実験施設・環境安全教育研究会（REHSE（http://www.rehse2007.com/））の活動に関しまして、格別のご高配を賜り、誠にありがとうございます。
　このたび私どもREHSEでは、平成25年8月に下記の新事業を開始いたしました。成人前の早い時期に、モチベーションの高い公衆の構成員（高校生）が自主的に環境安全やリスクに関して研究し、彼ら自らの言葉で意見発信する機会を提供したい、その活動を産学連携の形態で支援したい、を趣旨とする活動です。研究活動を実施する高校生の支援のみならず、彼らを現場で指導し、直接的なサポートをされる高等学校等の先生方への経済支援、情報支援、技術支援等も本事業の視野に入っております。

　活動２年目となる平成26年度は、本年度の実績（参加校6校）を基盤として、規模を若干拡大し、8～10校の受け入れを目指すこととなりました。
下記が本事業（平成26年度）の趣旨、活動の概要となります。本趣旨をご理解いただき、御社のCSR活動の一環としても、是非本事業へのご参画、ご支援を賜りたく、ここにお願いを申しあげます。

謹白

特定非営利活動法人 研究実験施設・環境安全教育研究会

理事長　大島義人
記

1． 事業名称

「高校生による環境安全とリスクに関する自主研究活動の支援事業」
2． 趣旨
義務教育を終え、自主的に思考し、各々の意見を発信することができるレベルにある高校生が、身のまわりの環境安全やさまざまなリスクを自身の問題として捉えるための研究活動を支援する。具体的には、高校生自らが環境安全やリスクに関連のある研究テーマを決め、調査し、報告書としてまとめ、発表し、相互に意見交換する活動を支援する。
3． 事業の概要
支援活動：

・参加高校を公募する

※用意できた予算に応じて参加校数の枠を決定（平成26年度は8～10校の予定）
・研究のテーマとして、「化学物質」「生物・バイオ」「放射線」「その他」の4つのキーワードを設定。それぞれのキーワードで、利用、安全、リスク、管理等に関する研究テーマを高校生自身が設定する。
※参加校の検討の様子をみつつ、誘導にならない程度に、主催者側で研究テーマを例示する可能性もある。
・高校生の研究調査活動に対して予算（各校10万円を予定）を配分する。使途としては、書籍購入、施設見学に伴う旅費、専門家へのヒアリングや出前講義の実施などに伴う旅費や謝金、消耗品購入、印刷代、通信費等を想定している。
※見学できる施設の具体例として、協賛企業、NPO活動参加団体を積極的に紹介し、誘導したい。工場や研究施設を高校生が訪問し、企業の環境安全に関する理念や現場の実態に触れるとともに、若手技術者、研究者と意見交換することで、安全分野の意識づけにつなげる。

　　※各校に配分された10万円の予算で施設見学実施に不足があった場合、見学を受入れた企業に生徒や引率教員の旅費等をご負担いただくご協力まで期待。
・研究調査の結果については、様式を定めた報告書（またはポスターなど）にまとめて事業事務局に提出。審査委員会で優秀校数校を選考。NPO名（または委員会名）で表彰する。
・表彰された参加校の指導教員1名と生徒2～3名（予定）を年度内に東京大学に参集。優秀校発表会を開催

※公開。プレス投げ込みも予定
※この発表会の中で、協力企業の研究開発や、物質利用、安全、リスク、管理等の現状を紹介するプレゼンの機会も用意したい。
　　事業事務局：

　　　・REHSE事務局内に設置する

・本事業の事務経費、人件費は、すべて本事業費の範囲内で完結する

・事業のための対応委員会（兼　審査委員会）をNPO内に設置する

以上
【連絡窓口・担当】

REHSE 事務局
jimukyoku@rehse2007.com
≪公開資料イメージ≫

優秀校発表会（平成27年3月（東京）開催）で配布予定の予稿冊子に、本事業の協賛企業リストを掲載する予定です。また、本事業のホームページをNPOホームページ内に立ち上げ、協賛企業を明示します。
協賛企業
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